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CONDICIONES DE VENTA

  1. Todas las ventas se considerarán al contado y en euros (€), IVA incluido y sometido al régimen especial de bienes usados, objetos de arte, 
antigüedades y objetos de colección. Según obliga la legislación comunitaria el impuesto del IVA no podrá ser desglosado, las ventas se 
considerarán a todos los efectos realizadas en territorio español.

 2. El precio total de venta incluirá un 18% sobre el precio de adjudicación. Las piezas numismáticas serán enviadas, aseguradas por su valor 
total, mediante correo certificado o mensajería dependiendo del volumen de venta y el peso. La entrega dependerá de la forma de envío, y de la 
política de entrega de la empresa de mensajería / correos postal. Los gastos de envío y seguro correspondientes serán por cuenta del comprador, 
que será informado previamente a que realice el pago.

 3. Para los clientes que no puedan asistir personalmente a la sala ofrecemos el servicio de orden de puja, puja telefónica y puja online en tiempo 
real. Los lotes son vendidos al precio más bajo posible, prevaleciendo la orden de puja sobre la sala. En caso de coincidencia con las órdenes de 
puja se dará prioridad a la recibida en nuestras oficinas anteriormente. 

 Los incrementos se ajustarán como norma general de la siguiente forma:

 De A Se aplica un incremento de

 0€ 1 00€ 5€ 

 101€ 200€        10€ 

 201€ 500€ 20€ 

 501€ 1.000€ 50€

 1.001€ 3.000€ 100€ 

 3.001€ 10.000€ 250€

 10.001€ 20.000€  500€

 20.001€ 50.000€ 1.000€

 50.001€ 100.000€ 2.500€

 100.001€ — 5.000€ 

 A modo de aclaración y para que esta condición resulte más explícita incluimos el siguiente ejemplo. Un lote con un precio de salida de 1.000€ 
por que el que se recibe una orden de puja de 2.500€, no significa que este vaya a ser el precio de adjudicación sino que se compararán con 
las órdenes recibidas anteriormente y con las de la sala. Pongamos como ejemplo que la más alta fuera de 1.600€, de este modo el precio de 
adjudicación sería de 1.700€. 

 Subastas Ibercoin, S.L. no se responsabilizará de la interrupción de la modalidad online por causas de fuerza mayor o deficiencias imputables 
a terceros.

 4. La orden de puja deberá ser remitida por email, correo postal o telefónicamente. En este último caso le rogamos lo reconfirme por algún medio 
escrito. No se admitirán importes inferiores al precio de salida y estos deberán ser hechos en Euros. El precio de salida es el precio mínimo al 
que puede adjudicarse un lote no admitiéndose pujas por debajo del mismo ni con decimales.

 5. Cualquier forma de pago diferente al pago al contado debe ser comunicada previamente, en este supuesto Subastas Ibercoin, S.L. mantendrá en 
su poder las piezas numismáticas hasta su total liquidación. 

 6. Solamente para el caso de ventas en subasta se cargará un 2% adicional en caso de pago mediante tarjeta de crédito VISA o MASTERCARD y un 
5% en caso de pagos a través de Paypal. 

 7. Cualquier pago efectuado en una divisa diferente será regularizado por el contravalor aplicado por nuestra entidad bancaria. 

 8. Subastas Ibercoin, S.L. se reserva el derecho de anular la venta y disponer de los lotes cuando el comprador no haya satisfecho el pago dentro de 
los treinta días posteriores a la realización de la subasta, sin que este hecho suponga la renuncia a sus derechos y consiguientes reclamaciones. 

 9. Subastas Ibercoin, S.L. se reserva el derecho de admisión a la sala de subasta, así como la de declinar cualquier orden de puja que pueda alterar 
el normal desarrollo de la subasta. Subastas Ibercoin, S.L. tendrá potestad para anular, reunificar o alterar el orden de venta de aquellos lotes 
que a su criterio resulte más oportuno. 

10. Las descripciones del presente catálogo han sido meticulosamente realizadas por nuestro equipo técnico el cual garantiza su estado y 
autenticidad. En cualquier caso, si algún defecto no descrito en el catálogo afectara a alguna de las piezas esta podrá ser devuelta en el plazo de 
diez días. En los lotes que vengan descritos por la expresión “A EXAMINAR” no se admitirán devoluciones, es por ello que rogamos abstenerse 
de emitir pujas por ellos si no se ha revisado con anterioridad.

11. Es obligación del comprador observar las disposiciones fiscales y aduaneras vigentes en España. En el caso de exportación, incumbe al 
comprador observar las disposiciones aduaneras y cambiarias vigentes en España, así como la normativa a este respecto dictada en la Ley de 
Patrimonio Histórico Español, 16/85 de 25 de junio y Reales Decretos de desarrollo Parcial de la Ley. Los importes de la Tasa de exportación, 
correrán por cuenta del comprador. Los organizadores de la subasta, declinan toda responsabilidad por las eventuales consecuencias de la 
inobservancia de dichas disposiciones. 

12. Cualquier litigio será sometido a los tribunales de Madrid, y el comprador renuncia expresamente a cualquier otro fuero que pudiera 
corresponderle. El texto que obliga a las partes implicadas es el publicado en español.

13. Se considerarán aceptadas las presentes condiciones en el momento de la recepción de la orden de puja o de la participación en la subasta.



SALE CONDITIONS

  1. All sales will be paid in euros (€), VAT included in the purchase price and subject to Spanish taxation on second hand items. According to 
European legislation VAT tax can not be detailed as all sales are made final inside the Spanish territory.

 2. The total sale price will include 18% of the award price. The numismatic pieces will be sent, insured for their total value, by certified mail or 
courier depending on the sales volume and weight. Delivery will depend on the shipping method, and the delivery policy of the courier / postal 
company. The corresponding shipping and insurance costs will be paid by the buyer, who will be informed prior to making the payment.

 3. For the clients who could not be present personally at the room we offer the service of order of bid, phone bidding and online bidding on real 
time. The lots will be sold at the as low as possible price, the order of bid prevails over the room. In case of coincidence of the orders bid priority 
will be given to the previously received in our offices.

 The increases will adjust as general norm of the following form:

 From To Bid increment applied

 0€ 1 00€ 5€ 

 101€ 200€        10€ 

 201€ 500€ 20€ 

 501€ 1.000€ 50€

 1.001€ 3.000€ 100€ 

 3.001€ 10.000€ 250€

 10.001€ 20.000€  500€

 20.001€ 50.000€ 1.000€

 50.001€ 100.000€ 2.500€

 100.001€ — 5.000€ 

 Like explanation and in order that this condition turns out to be more explicit we include the following example. A lot with a starting price of 
1.000€ receives an order of bid of 2.500€, does not mean that this one is going to be the price of adjudication but they will be compared with the 
orders received previously and with those of the room, letʼs put as example that the highest out of 1.600€, thus the price of adjudication will be 
of 1.700 €. 

 Ibercoin Auctions, S.L. will not be responsible for the interruption of the online mode due to force majeure or deficiencies attributable to third 
parties.

 4. The order of bid will have to be sent by e-mail, post or telephonically, in the latter case we request him re-confirm it for some written way. 
Amounts will not be admitted under the starting price and will have to be done in Euros.

 5. Any form of payment different from the cash payment must be negotiated before, in this supposition Ibercoin will keep in his power the 
numismatic pieces up to his total liquidation.

 6. Only for the case of sales in auction 2% additional will be loaded in case of payment by means of credit card VISA or MARTERCARD and 5% 
additional in case of paying by PayPal.

 7. All foreign currency will be subject to the domestic rate of change provided by our bank rates.

 8. Subastas Ibercoin reserves the right to cancel the sale and to keep the lots when the buyer has not satisfied the payment in thirty days later to 
the accomplishment of the auction, without this fact supposes the resignation to its rights and consequent claims.

 9. Ibercoin keeps the right of admission to the room of auction, as well as of declining any order of bid that could alter the normal development 
of the auction. Ibercoin will have legal authority to annul, to reunify or to alter the order of sale of those lots that to his criterion turns out to be 
more opportune.

10. The descriptions of the present catalogue have been meticulously realized by our technical team which guaranteed his condition and 
genuineness, in any case, if some not mentioned fault was concerning someone of the pieces this one will be able to be returned in the space 
of ten days. Into the lots that avenge described by the expression “A EXAMINAR” returns will not be admitted, it is for it that bids ask to abstain 
from being expressed by them if it has not been checked previously and in addition one agrees in his state and in this condition.

11. It is the obligation of the buyer to observe the tax and customs provisions in force in Spain. In the case of export, it is the buyerʼs responsibility 
to observe the customs and exchange regulations in force in Spain, as well as the regulations in this regard issued in the Ley de Patrimonio 
Histórico Español, 16/85 of June 25 and Royal Decrees of Partial Development of the Law. The amounts of the Export Rate will be borne by the 
buyer. The organizers of the auction, declines all responsibility for the possible consequences of the non-observance of these provisions.

12. Any litigation will be submitted to the courts of Madrid, and the buyer resigns expressly any other jurisdiction that could correspond him. The 
text that commits both parts is the one published in spanish.

13. The present conditions will be considered to be accepted in the moment of the receipt of the order of bid or of the participation in the auction. 



Billetes Extranjeros

1	

AFGHANISTAN. 100 Afghanis. 1979. (Pick: 58a). PCGS66PPQ.	
Libre

2	

AFGHANISTAN. 500 Afghanis. 1979. (Pick: 60a). PCGS66PPQ.	
Libre

3	

AFGHANISTAN. 10000 Afghanis. 1993. (Pick: 63b). 
PCGS66PPQ.	 Libre

4	

ALBANIA. 500 Leke. 2001. (Pick: 68). PMG67EPQ.	 20 €

5	

ALGERIE. 5 Francs. 18 April 1941. (Pick: 77). Fine.	 15 €

6	

ALGERIA. 5 Francs. 16 November 1942. (Pick: 91). 
PMG65EPQ.	 50 €

7	

ALGERIA. 20 Francs. 7 February 1942. (Pick 92b). 
Uncirculated.	 50 €

8	 SUBASTA #98 



Lotes y Colecciones

8	

Set of 3 banknotes of the Bank of Algeria and 4 banknotes 
of the Bank of Morocco of different issues and in different 
qualities. TO EXAMINE.	 Libre

Billetes Extranjeros

9	

ANGOLA. 5 Angolares. 1947. (Pick 77). PMG25.	 50 €

10	

ANGOLA. 200 Kwanzas. 2003. (Pick: 148a). PMG69EPQ.	 20 €

11	

AUSTRALIA. 10 Dollars. 2017. Serial AK. Kept in a special 
folder. (Pick: 63). Uncirculated.	 10 €

12	

AZERBAIJAN. 10 Drams. 2004. SPECIMEN. Uncirculated.	
Libre

13	

BANGLADESH. 10 Taka. 2018. SPECIMEN. (Pick: 54s). 
Uncirculated.	 10 €
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Lotes y Colecciones

14	

BARBADOS. Interesting set of 16 banknotes. Uncirculated to 
About Uncirculated. TO EXAM.	 175 €

Billetes Extranjeros

15	

BELARUS. 100 Rublei. 2000. (Pick: 26b). PMG69EPQ.	 15 €

Billetes Euros

16	

200 Euros. 1 January 2002. Duisenberg signature. Z serial 
(Belgium) (Edifil 2021: 491). Uncirculated.	 220 €

17	

500 Euros. 1 January 2002. Duisenberg signature. Serial Z 
(Belgium) (Edifil 2021: 492). Uncirculated.	 600 €

18	

500 Euros. 1 January 2002. Consecutive pair (it should be 
recalled that the last digit of all euro banknotes is for internal 
control by the European Central Bank, the penultimate digit is 
the correlative digit of the banknotes). Signature Duisenberg. 
Serial Z (Belgium) (Pick: 7z). Uncirculated.	 1.200 €
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19	

500 Euros. 1 January 2002. Consecutive pair (it should be 
recalled that the last digit of all euro banknotes is for internal 
control by the European Central Bank, the penultimate digit is 
the correlative digit of the banknotes). Signature Duisenberg. 
Serial Z (Belgium) (Pick: 7z). Uncirculated.	 1.200 €

Billetes Extranjeros

20	

BELGIAN CONGO. 20 Francs. 1 December 1956. (Pick: 31). 
About Good.	 15 €

21	

BELGIAN CONGO. 100 Francs. 1 July 1956. (Pick: 33a). Fine.	30 
€

Lotes y Colecciones

22	

Beautiful collection of 36 banknotes the Fisrt Gold Banknotes 
of Belize. Uncirculated.	 250 €

Billetes Extranjeros

23	

BERMUDA. 1 Dollar. 1 January 1986. (Pick: 28c). PMG64.	 10 €

24	

BOHEMIA AND MORAVIA. 50 Kronen. 1940. SPECIMEN. (Pick: 
5s). Uncirculated.	 25 €
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25	

BOLIVIA. 1 Boliviano. 29 November 1902. Serie H. (Pick: 92). 
Less than Uncirculated.	 30 €

26	

Set of 8 consecutives banknotes of Bolivia 1 Peso issued in 
1928, with the serial Z1. (Pick: 119). Less than unciruculated / 
More than About Uncirculated.	 10 €

27	

Set of 8 banknotes some of them consecutive to each other of 
Bolivia 1 Peso issued in 1928, with the diferent serials. (Pick: 
119). Extremely Fine / Fine.	 Libre

28	

BOLIVIA. 4 Bolivian Reales. 1 April 1868. (Pick: s1814a). About 
Good.	 15 €

12	 SUBASTA #98 



29	

BOSNIA. 1000 Dinara. Correlative pair. 1992. (Pick: 15a). 
PMG69EPQ, both.	 40 €

30	

BOSNIA AND HERZEGOVINA. 100 Dinara. 1992. SPECIMEN. 
(Pick: 135s). Uncirculated.	 10 €

31	

BRAZIL. 2 Reais. 2010. (Pick: 252a). PMG69EPQ.	 10 €

32	

BRITISH WEST AFRICA. 20 Shillings. 31 March 1953. (Pick: 
10a). Very Good.	 20 €

33	

BULGARIA. 500 Leva. 1942. (Pick: 60). Extremely Fine.	 20 €

34	

BULGARIA. 20 Leva. 1991. (Pick: 100). PMG67EPQ.	 20 €

35	

CAMBODIA. 500 Reils. (1958ca). (Pick: 9c). PMG67EPQ.	 30 €
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36	

CAMEROUN. 500 Francs. 1 January 1983. (Pick: 15d). 
Uncirculated.	 15 €

37	

CANADA. 10 Dollars. 2004. (Pick 102Aa). PMG67EPQ.	 20 €

38	

CAPE VERDE. 100 Escudos. Specimen and numeration 000000. 
1958. (Pick 49s). Uncirculated.	 130 €

39	

CAPE VERDE. 500 Escudos and 1000 Escudos. 20 January 1977. 
(Pick: 55, 56). Uncirculated.	 30 €

40	

CAPE VERDE. 500 Escudos. 20 January 1989. SPECIMEN. (Pick: 
57a). Uncirculated.	 15 €

41	

CAYMAN ISLANDS. 1 Dollar. 1974. (Pick: 5). Less than 
Uncirculated.	 30 €
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42	

CAYMAN ISLANDS. 10 Dollars. 2010. (Pick: 40a). PCGS66PPQ.	
30 €

43	

CAYMAN ISLANDS. 25 Dollars. 2010. (Pick: 41a). PCGS66PPQ.	
40 €

44	

CHINA. 10 Yuan. 1941. (Pick: 156f). PMG64.	 50 €

45	

CHINA. 1 Yuan. 1936. (Pick: 212a). PMG66EPQ.	 25 €

46	

CHINA. 50 Yuan. 1945. (Pick: 392). PMG64.	 20 €

47	

CHINA. 1 Yuan. 1945. (Pick: 457a). PMG58.	 70 €

48	

CHINA. 1 Fen. 1953. (Pick: 860a). PMG66EPQ.	 10 €

49	

CHINA. 2 Fen. 1953. (Pick: 861a). PMG67EPQ.	 15 €
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50	

CHINA. 5 Jiao. 1953. (Pick: 865a). PMG66EPQ.	 50 €

51	

CHINA. 2 Yuan. 1960. Serie V III X. Watermark "Star". (Pick: 
875b). Extremely Fine.	 60 €

52	

CHINA. 1 Jiao. 1980. (Pick: 881a). PCGS67PPQ.	 5 €

53	

CHINA. 2 Yuan. 1980. (Pick: 885af). PMG67EPQ.	 30 €

54	

CHINA. Set of 2 banknotes of 20 Yuan. 2022. (Pick: 916a, 
917afr). PMG68EPQ, both.	 60 €

55	

CHINA. 20 Yuan. 2022. (Pick: 917a). PMG67EPQ.	 20 €

56	

CHINA. 50 Yuan. 1970. (Pick: 1980). PMG64EPQ.	 20 €
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57	

CHINA. 10 Dollars. 1931. (Pick: S2423d). PMG63 (minor stain).	
25 €

58	

Set of 4 Chinese banknotes of different issues in different 
qualities. TO EXAMINE.	 Libre

Lotes y Colecciones

59	

Set of more than 30 banknotes of the bank of Colombia 
of different issues and most of them uncirculated. TO 
EXAMINE.	 Libre

Billetes Extranjeros

60	

COMORES. 500 Francs. 1994. (Pick 10b). Uncirculated.	 20 €

61	

COMORES. 1000 Francs. 1994. (Pick 11b). Uncirculated.	 20 €

  SUBASTA #98	 17



62	

COMORES. 5000 Francs. 1994. (Pick 12a). Uncirculated.	 35 €

63	

CONGO DEMOCRATIC REPUBLIC. 10 Francs. 1 November 
1997. SPECIMEN. (Pick: 87s). Less Uncirculated.	 10 €

64	

CONGO DEMOCRATIC. 500 Francs. Correlative pair. 2002. 
(Pick: 96B). PMG68EPQ/69EPQ.	 30 €

65	

CROATIA. 500000 Dinara.1993. (Pick: R23a). PMG68EPQ.	 20 €

66	

CROATIA. Set of 2 banknotes of 10000 Dinara. 1994. (Pick: 
R31a). PMG69EPQ, both.	 25 €

67	

CUBA. 20 Pesos. 1958. (Pick 80b). PMG65EPQ.	 20 €
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68	

CUBA. 1 Peso. Specimen. 1958. (Pick 94bs). PMG65EPQ.	 25 €

69	

CUBA. 10 Pesos. 1970. SPECIMEN. (Pick: 96s). Less 
Uncirculated.	 15 €

70	

CUBA. 1 Pesos. 1967. Serial R21 and SPECIMEN. (Pick: 102bs). 
Uncirculated. Encapsulated NCV65.	 25 €

71	

Set of 2 Cuban banknotes of 5 pesos, issued in 1974, both 
SPECIMEN. (Pick: 102s1). Uncirculated.	 10 €

72	

CUBA. 5 Pesos. 1985. Serial YB and MUESTRA. (Pick: 103ds). 
Uncirculated. Encapsulated NCV66TQP.	 25 €
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73	

Set of 2 Cuban banknotes of 5 pesos, issued in 1984, both 
MUESTRA. (Pick: 103s). Uncirculated.	 10 €

74	

CUBA. 10 Pesos. 1984. SPECIMEN and numeration 000000. 
(Pick: 104s). Uncirculated.	 20 €

75	

CUBA. 3 Pesos. 1983. SPECIMEN and numeration 000000. 
(Pick: 107s2). Uncirculated.	 15 €

76	

CYPRUS. 1 Dollar. 1 December 1961. (Pick: 39). Good.	 20 €

77	

FRENCH OCEANIA (DJIBOUTI). 100 Francs. 2 January 1920. 
(Pick: 5). Pinholes. Fine.	 50 €

78	

DJIBOUTI. 500 Francs. 1988. (Pick 36b). Uncirculated.	 20 €

79	

DJIBOUTI. 1000 Francs. 1988. (Pick 37b). Uncirculated.	 20 €
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80	

DOMINICAN REPUBLIC. 50 Centavos. (1880ca). Serie R. (Pick: 
S102). Pinholes. Choice About New.	 35 €

81	

DOMINICAN REPUBLIC. 20 Pesos de Oro. 1981. ESPECIMEN 
and Numeration 000000. (Pick: 120s1). Uncirculated.	 10 €

82	

DOMINICAN REPUBLIC. 5 Pesos. Serie E. (Pick: S133). Fair.	10 
€

83	

DOMINICAN REPUBLIC. 500 Pesos. 2013. SPECIMEN. (Pick: 
186s). Uncirculated.	 5 €

84	

EAST AFRICAN. 20 Shillings. (1961ca). (Pick: 43). Good.	 10 €

85	

EAST CARIBBEAN STATES. 10 Dollars. (Pick: 32k). 
PMG65EPQ.	 15 €

86	

EAST CARIBBEAN STATES. 50 Dollars. (Pick: 50a). 
PMG67EPQ.	 40 €

87	

ECUADOR. 5 Sucres. 1988. Serial ID. (Pick: 113d). 
Uncirculated.	 5 €
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88	

ECUADOR. 1 Sucre and 20 Sucres. 2 January 1920. Series A and 
D. (Pick: S251, S253). Uncirculated.	 15 €

89	

EGYPT. 25 Piastres. 2008. (Pick: 57). PMG65EPQ.	 15 €

90	

EGYPT. 10 Piastres. 1940. (Pick: 167b). Very Fine.	 15 €

91	

Set of 4 uncirculated Egyptian banknotes of different issues. 
Uncirculated/Extremely Fine.	 30 €

Billetes Euros

92	

5 Euros. 2 May 2013. Lagarde signature. Serial E (Slovakia) 
(Edifil 2021: 493A). Uncirculated.	 10 €

Billetes Extranjeros

93	

FRANCE. 5 Francs. 1933. (Pick: 72). Pinholes. About 
uncirculated.	 20 €
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94	

FRANCE. 5 Francs. 22 June 1933. (Pick: 72d). Pinholes. 
Extremely Fine.	 15 €

95	

FRANCE. 5 Francs. 1933. (Pick 72e). Less uncirculated.	 15 €

96	

FRANCE. 5 Francs. 1943. (Pick: 98a). Pinholes. Less than 
Uncirculated.	 10 €

97	

FRANCE. 100 Francs. 1951. (Pick: 128d). PMG64 (staple holes, 
minor rust).	 40 €

98	

FRANCE. 10000 Francs. 1951. (Pick: 132d). Small tears in the 
upper margin and on the right margin and pinholes. Fine.	 50 
€

99	

FRANCE. 1000 Francs. 1956. (Pick: 134a). Pinholes. Very Fine.	
15 €

100	

FRANCE. 5 Francs. 1963. (Pick: 141). Pinholes. Fine.	 10 €

101	

FRANCE. 10 Francs. 1973. (Pick: 147d). Pinholes. About 
Uncirculated.	 20 €
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102	

FRANCE. 50 Francs. 1992. (Pick: 152f). Extremely fine.	 30 €

103	

FRANCE. 100 Francs. 1983. (Pick: 154). Uncirculated.	 20 €

104	

FRANCE. 50 Francs. 1993. (Pick: 157b). Uncirculated.	 15 €

105	

FRANCE. 5 Francs. (1947ca). (Pick: M7). Fine.	 10 €

106	

FRENCH EQUATORIAL AFRICA. 100 Francs. (1947ca). (Pick: 
24). Good.	 15 €

107	

FRENCH EQUATORIAL AFRICA. 5 Francs. (Pick: 20B). PMG55.	
25 €

108	

FRENCH EQUATORIAL AFRICA. 10 Francs. (Pick: 21). 
PMG58EPQ.	 35 €

109	

FRENCH WEST AFRICA. 5 Francs. 1932. (Pick 5Bf). Pinholes. 
Very good.	 10 €
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Billetes Euros

110	

20 Euros. 25 November 2015. Draghi signature. Serial U 
(France) (Edifil 2021: 495). Uncirculated.	 25 €

111	

20 Euros. 25 November 2015. Consecutive pair (it should be 
recalled that the last digit of all euro banknotes is for internal 
control by the European Central Bank, the penultimate digit is 
the one that marks the correlativity of the banknotes). Draghi 
signature. Serial U (France) (Edifil 2021: 495). Uncirculated.	
45 €

112	

20 Euros. 25 November 2015. Consecutive pair (it should be 
recalled that the last digit of all euro banknotes is for internal 
control by the European Central Bank, the penultimate digit is 
the one that marks the correlativity of the banknotes). Draghi 
signature. Serial U (France) (Edifil 2021: 495). Uncirculated.	
45 €

113	

20 Euros. 25 November 2015. Consecutive pair (it should be 
recalled that the last digit of all euro banknotes is for internal 
control by the European Central Bank, the penultimate digit is 
the one that marks the correlativity of the banknotes). Draghi 
signature. Serial U (France) (Edifil 2021: 495). Uncirculated.	
45 €
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114	

200 Euros. 28 May 2019. Draghi signature. Serial U (France) 
(Edifil 2021: 498). Uncirculated.	 200 €

Billetes Extranjeros

115	

GAMBIA. 25 Dalasis. 1987. (Pick: 11a). About Uncirculated.	20 
€

116	

GAMBIA. 5 Dalasis. 2015. (Pick: 31). PCGS65PPQ.	 5 €

117	

GERMANY. Federal Republic. 10 Mark. 1970. (Pick 31a). 
Uncirculated.	 20 €

118	

GERMANY. Federal Republic. 100 Mark. 1970. (Pick 34a). Less 
uncirculated.	 90 €

119	

GERMANY. 20 Mark. 20 February 1918. (Pick: 57). ICG60.	 10 €

120	

GERMANY. 50 Mark. 24 June 1919. (Pick: 66). ICG63.	 15 €
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121	

GERMANY. 500000 Mark. Correlative pair. 1 May 1923. Serie 
18Z. (Pick 88b). Uncirculated. Encapsulated NCV64, both.	40 €

122	

GERMANY. 5 Reichsmark. 1 August 1942. (Pick: 186a). 
PMG64.	 20 €

123	

GERMANY. 20 Marks. 1945. Serial AS. (Pick: 187). 
Uncirculated.	 15 €

124	

GERMANY. 01 Unit. 2013. SPECIMEN and EURO TEST NOTE. 
(Pick: Unlisted). SC. PMG65EPQ.	 75 €

125	

GERMANY. 01 Unit. 2013. SPECIMEN and EURO TEST NOTE. 
(Pick: Unlisted). SC. PMG64EPQ.	 75 €

126	

GERMANY. 01 Unit. 2013. Uncut pair. SPECIMEN and EURO 
TEST NOTE. (Pick: Unlisted). Uncirculated.	 100 €

127	

GERMANY. 01 Unit. 2013. Complete sheet. SPECIMEN (EURO 
TEST NOTE). (Pick: Unlisted). Very rare, minimum defects 
usual in this type of piece. Uncirculated.	 750 €
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128	

GERMANY. Beautiful set of 3 Euro Test Note banknotes 
printed in 2013, which includes all known varieties, certainly 
a very difficult set to assemble from a banknote that is rarely 
found on the market. Encapsulated PMG63, 63EPQ, 65EPQ.	
225 €

129	

EUROPEAN CENTRAL BANK. 00 Unit. SPECIMEN and EURO 
TEST NOTE. (Pick: Unlisted). SC.	 50 €

130	

GERMANY. 02 Unit. 2022. SPECIMEN and EURO TEST NOTE. 
(Pick: Unlisted). SC. PMG67EPQ.	 150 €

131	

GERMANY. 02 Unit. 2022. SPECIMEN and EURO TEST NOTE. 
(Pick: Unlisted). SC. PMG66EPQ.	 150 €

132	

GERMANY. 02 Unit. 2022. SPECIMEN and EURO TEST NOTE. 
(Pick: Unlisted). SC. PMG66EPQ.	 150 €

133	

GERMANY. 02 Unit. 2022. SPECIMEN and EURO TEST NOTE. 
(Pick: Unlisted). SC. PMG65EPQ.	 150 €

134	

GERMANY. 100 Units. 2022. TEST NOTE. (Pick: Unlisted). SC. 
PMG66EPQ.	 150 €
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135	

GERMAN EAST AFRICA. 1 Rupia. 1916. (Pick 20a). About 
uncirculated.	 20 €

136	

GERMANY. 10 Euros. 2002. Uncut pair. Signature Duisenberg. 
Serie X (Alemania). (Edifil 2023: 487). Uncirculated.	 100 €

Billetes Euros

137	

500 Euros. 1 de Enero de 2002. Firma Duisenberg. Serie X 
(Alemania). (Edifil 2021: 492A). SC.	 575 €

138	

500 Euros. 1 de Enero de 2002. Pareja correlativa (cabe 
recordar que el último dígito de la numeración de todos los 
billetes denominados en euros es para control interno del 
Banco Central Europeo, el que marca la correlatividad de 
los billetes es el penúltimo dígito). Firma Trichet. Serie X 
(Alemania). (Edifil 2021: 492A). SC.	 1.200 €

Lotes y Colecciones

139	

Interesting set of 5 banknotes from Germany, on silk and all 
of them from Bielefeld. Uncirculated.	 50 €
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140	

Set of more than 5 Bank of Germany banknotes of different 
issues and most of them uncirculated of various qualities. TO 
EXAMINE.	 Libre

141	

Set of 9 Germany banknotes of different issues and different 
qualities. TO EXAMINE	 75 €

Billetes Extranjeros

142	

Set of more than 10 Bank of Germany banknotes of different 
issues and most of them uncirculated. TO EXAMINE.	 Libre

Lotes y Colecciones

143	

Set of more than 20 Bank of Germany banknotes of different 
issues and most of them uncirculated. TO EXAMINE.	 Libre
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144	

Set of 11 banknotes from Germany, including more than 
150 banknotes of 1000 Mark 1902 (of the two issues). TO 
EXAMINE.	 Libre

145	

Set of more than 120 banknotes, all from Germany, of different 
issues and various qualities. TO EXAMINE.	 Libre

146	

Set of  banknotes all of them from Germany in different 
qualities. TO EXAMINE.	 Libre

147	

Very interesting set of more than 475 notgeld banknotes 
from Germany, in various qualities and different cities. TO 
EXAMINE.	 375 €

148	

Set of more than 100 notgeld from different localities in 
various qualities. TO EXAMINE.	 Libre
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149	

Set of more than 102 Notgeld from different localities in 
various qualities. TO EXAMINE.	 Libre

Billetes Extranjeros

150	

GREAT BRITAIN. 20 Pounds. 2018. (Pick: 396a). PMG68EPQ.	25 
€

151	

GREECE. Bisected 100 Drachmai emergency note. 1922. (Pick 
61). PCGS20.	 20 €

152	

GREECE. 5 Drachmai. Overprint NEON. 1922. (Pick 64). Very 
good.	 40 €

153	

GREECE. 1000 Drachmai. 1928. (Pick 100b). Uncirculated	30 €

154	

GREECE. 500 Drachmai. 1932. (Pick 102). Uncirculated.	 30 €

155	

GREECE. 5000 Drachmai. 1932. (Pick 103). Uncirculated.	 50 €
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156	

GREECE. 500 Drachmai. 1939. (Pick 109a). Uncirculated.	 20 €

157	

GREECE. 500 Drachmai and 1000 Drachmai. 1 January 1939. 
(Pick: 109, 110). Uncirculated/About Uncirculated.	 30 €

158	

GREECE. 100 Drachmai. 1941. (Pick: 116). PMG65EPQ.	 20 €

159	

GREECE. 10000 Drachmai. 1941. (Pick: 120a). PMG64EPQ.	20 €

160	

GREECE. 50 Drachmai. 1943. (Pick: 121). PMG64EPQ.	 20 €

161	

GREECE. 500000 Drachmai. 1944. (Pick: 126a). PMG65EPQ.	 25 
€

162	

GREECE. 1 Million Drachmai. 1944. (Pick 127a). PCGS65PPQ.	
45 €
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163	

GREECE. Kalamata. 200 Million Drachmai. 1944. (Pick 161r). 
Uncirculated.	 50 €

164	

GREECE. 100 Drachmai. 1944. (Pick: 170). Uncirculated.	 45 €

165	

GREECE. 5000 Drachmai. 1947. (Pick: 177). Uncirculated.	75 €

166	

GREECE. 20000 Drachmai. 1947. (Pick: 179b). Less than 
Uncirculated.	 60 €

167	

GREECE. 1000 Drachmai. 1947. (Pick: 180b). Uncirculated.	 40 
€

168	

GREECE. 10000 Drachmai. 1947. (Pick: 182a). Extremely Fine.	
40 €

169	

GREECE. 1000 Drachmai. 1956. (Pick: 194). About 
Uncirculated.	 35 €

170	

GREECE. 100 Drachmai. 1967. (Pick 196b). PMG66EPQ.	 30 €
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171	

GREECE. 10000 Drachmai. 1995. (Pick 206). Uncirculated.	30 €

172	

GREECE. 1 Drachma. Ministry of finance fractional currency. 
1941. (Pick 317). PMG65EPQ.	 20 €

173	

GREECE. 1000 Drachmai. 1950. (Pick: 326a). Uncirculated.	 30 
€

174	

GREECE. Isle Jonie. 5 Drachmai. 1941. (Pick: 326a). Less than 
Uncirculated.	 30 €

175	

GREECE. Isole Jonie. 1 Drachma. 1941. (Pick: M11). Less 
uncirculated.	 30 €

176	

GREECE. Isole Jonie. 100 Drachma. 1941. (Pick: M15). 
LEGACY40.	 30 €

177	

GREECE. Zagora. 50000 Drachmai overprint on 5000 Drachmai. 
1945. (Pick unlisted, Hellas 298a). About uncirculated.	 80 €
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Billetes Euros

178	

10 Euros. 1 de Enero de 2002. Firma Duisenberg. Serial Y 
(Grecia). (Edifil 2023: 487, Pick: 2y). Uncirculated. Encapsulado 
PMG67EPQ.	 35 €

179	

5 Euros. 2 May 2013. Draghi signature. Serial Y (Greece) (Edifil 
2021: 493). Uncirculated.	 10 €

Lotes y Colecciones

180	

Set of more than 5 Bank of Greece banknotes of different 
issues, various qualities. TO EXAMINE.	 Libre

181	

Set of more than 8 Bank of Greece banknotes of the Ministry 
of finance fractional currency of different issues and most of 
them uncirculated of various qualities. TO EXAMINE.	 Libre

182	

Set of more than 15 Bank of Greece banknotes of different 
issues and most of them uncirculated of various qualities. TO 
EXAMINE.	 Libre
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Billetes Extranjeros

183	

GIBRALTAR. 5 Pounds and 10 Pounds. 1986. (Pick 21b, 22b). 
Less Uncirculated.	 30 €

184	

GIBRALTAR. 10 Pounds. 21 October 1986. (Pick: 22b). 
PMG66EPQ.	 20 €

185	

GIBRALTAR. 10 Pounds. 1 July 1995. (Pick: 26a). Uncirculated.	
25 €

186	

GIBRALTAR. 5 Pounds, 10 Pounds and 20 Pounds. 1995. (Pick 
26a, 27a, 29). Uncirculated.	 40 €

187	

HONDURAS. 500 Lempiras. 26 August 2004. (Pick: 78f ). 
Uncirculated.	 15 €

188	

HUNGARY. 1000 Forint. 1993. (Pick: 176b). PMG64.	 20 €
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189	

INDOCHINE. 20 Francs. (1941ca). (Pick: 6). Pinholes. Very 
Fine.	 30 €

190	

FRENCH INDO-CHINA.100 Piastres. (1947ca). (Pick: 82b). Very 
Fine.	 10 €

191	

INDONESIA. 50 Rupiah. 1958. (Pick: 61). PMG64.	 25 €

192	

INDONESIA. 5 Rupiah. 1959. (Pick: 65). PMG67EPQ.	 20 €

193	

INDONESIA. 50 Rupiah. 1959. (Pick: 68). PMG67EPQ.	 20 €

194	

INDONESIA. 500 Rupiah. 1977. (Pick: 117). PMG66EPQ.	 25 €

195	

IRAQ. 10 Dinars and 20 Dinars (2). (1973ca). (Pick: 65, 66). Less 
than Uncirculated.	 25 €
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Lotes y Colecciones

196	

Set of more than 20 banknotes from Iraq, different issues and 
qualities. TO EXAMINE.	 Libre

Billetes Extranjeros

197	

IRAN. 200 Rials. (1971ca). (Pick: 92c). Uncirculated.	 15 €

198	

IRAN. 200 Rials. (1974ca). (Pick: 103a). Uncirculated.	 35 €

199	

IRAN. 10000 Rials. 1981. (Pick: 131). Uncirculated.	 25 €

200	

IRAN. 10000 Rials. 1981. (Pick: 134c). Uncirculated.	 20 €

201	

ITALY. 1 Lira. 1944. (Pick: 29b). PMG65EPQ.	 20 €

202	

ITALY. 5 Lira. 1944. (Pick: 31c). PMG63EPQ.	 20 €
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203	

ITALY. 50 Lire. 1938. (Pick: 54b). PMG55EPQ.	 100 €

204	

ITALY. 1000 Lire. 1947. (Pick: 83). Fine.	 20 €

205	

ITALY. 100 Lire. 1951. (Pick 92a). PMG65EPQ.	 60 €

206	

ITALY. 10000 Lire. (1984ca). (Pick: 112). Uncirculated.	 10 €

207	

ITALY. 50000 Lire. (1992ca). (Pick: 116).  About uncirculated.	5 
€

208	

ITALY. 100000 Lire. (1994ca). (Pick: 117).  About uncirculated.	
20 €

209	

ITALY. 1 Lire. 1848. (Pick: S185). Good.	 15 €

210	

ITALY. 7 Paoli. 1798. (Pick: S537). Very Good.	 10 €
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Billetes Euros

211	

100 Euros. 1 January 2002. Signature Trichet. Serial S (Italy) 
(Edifil 2021: 490A). Uncirculated.	 100 €

212	

100 Euros. 1 January 2002. Signature Trichet. Serial S (Italy) 
(Edifil 2021: 490A). Uncirculated.	 100 €

Lotes y Colecciones

213	

Set of more than 10 Bank of Italy banknotes of different issues 
and most of them uncirculated. TO EXAMINE.	 Libre

Billetes Extranjeros

214	

JAPAN. ½ Shilling. (1942ca). (Pick: 1a). PMG64.	 20 €

215	

JAPAN. 10 Yen. (1943ca). (Pick: 51a). PMG65EPQ.	 20 €

216	

JAPAN. 500 Yen. 1969. (Pick: 95b). PMG67EPQ.	 20 €
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Lotes y Colecciones

217	

Set of 11 Japanese banknotes of different issues and in 
different qualities. TO EXAMINE.	 100 €

Billetes Extranjeros

218	

KENYA. 100 Shillings. 1 July 1968. (Pick: 5b). Very Fine.	 35 €

219	

KOREA. 10 Won. 1959. (Pick: 15). PMG65EPQ.	 30 €

220	

KOREA. 100 Won. 1978. SPECIMEN. (Pick: 22s). PMG67EPQ.	
100 €

221	

KOREA. 100 Won. 1978. (Pick: 22a). PMG67EPQ.	 35 €

222	

KUWAIT. 20 Dinars. (1968ca). (Pick: 16b). Uncirculated.	 10 €
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223	

LIECHTENSTEIN. Set of 2 banknotes of 10 Francs issued 2019. 
(Unlisted). Uncirculated.	 5 €

224	

LUXEMBURG. 20 Francs. 1966. Seriel G. (Pick: 54a). 
PMG65EPQ.	 20 €

Lotes y Colecciones

225	

LUXEMBOURG. Nice set of 4 banknotes. Uncirculated to 
Extremely Fine. TO EXAM.	 40 €

Billetes Euros

226	

20 Euros. 25 de Noviembre de 2015. Firma Lagarde. Serie R 
(Luxemburgo). (Edifil 2023: 495, Pick: 29r). SC. Encapsulado 
PMG68EPQ.	 40 €
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Billetes Extranjeros

227	

MACAU. 1 Avo. (1942ca). (Pick: 13). Uncirculated.	 30 €

228	

MACAU. 5 Centavos. (1944ca). (Pick: 18). Extremely rare and 
paperless. Poor.	 200 €

229	

MACAU. 10 Patacas. 1963. (Pick: 50). Uncirculated.	 50 €

230	

MACEDONIA. 10 Denari. 2011. (Pick: 14i). PMG69EPQ.	 20 €

231	

MACEDONIA. 50 Denari. 2007. (Pick: 15e). PMG68EPQ.	 15 €

232	

MACEDONIA. 10 Denari. 2020. (Pick: 27a). PMG69EPQ.	 15 €

233	

MADAGASCAR. 100 Ariary. 2017. (Pick: 97). PCGS65PPQ.	 5 €

234	

MADAGASCAR. 1000 Ariary. 2017. (Pick: 100a). PMG69EPQ.	20 
€
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235	

MALDIVES. 5 Rufiyaa. 15 May 2017. (Pick: unlisted). 
PCGS65PPQ.	 5 €

236	

MALI. 100 Francs. (1972ca). (Pick: 11). PMG66EPQ	 75 €

237	

MALI. 5000 Francs. 1972. Progressive Front Proof (cyan 
paper). (Pick: 14). Extremely rare and interesting. Less than 
Uncirculated.	 60 €

Billetes Euros

238	

5 Euros. 1 de Enero de 2002. Firma Trichet. Serie F (Malta). 
(Edifil 2023: 486A, Pick: 8f ). SC. Encapsulado PMG66EPQ.	25 €

Billetes Extranjeros

239	

MEMEL (LITHUANIA). 10 Mark. 1922. (Pick: 5). Uncirculated.	
30 €

240	

MEMEL (LITHUANIA). 20 Mark. 1922. (Pick: 6a). 
Uncirculated.	 70 €
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241	

MEXICO. 20 Pesos, 100 Pesos and 500 Pesos. (1970ca). (Pick: 
54m, 61f, 50s). Uncirculated/About uncirculated.	 15 €

242	

MEXICO. 5 Pesos. 8 August. (Pick: s257c). Pinholes. Fine.	 20 €

243	

MEXICO. 5 Pesos. November 1909. Serie B. (Pick: s329c). 
Repaired. Fair.	 15 €

244	

MEXICO. 10 Pesos. (1878ca). Without signatures. Serial DL. 
(Pick: s420r). Uncirculated.	 40 €

245	

Set of 3 Mexico banknotes, in different qualities and different 
issues. TO EXAMINE.	 20 €

246	

MOROCCO. 20 Francs. 1945. (Pick: 18b). Very Fine.	 50 €
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247	

MOROCCO. 50 Francs. 17 November 1932. (Pick: 19). Very rare. 
Very Good.	 120 €

248	

MOROCCO. 50 Francs. 17 November 1932. (Pick: 19). Very rare 
and staples holes. Good.	 100 €

249	

MOROCCO. 100 Francs. 18 June 1946. (Pick: 20). Spots rust. 
About Uncirculated--.	 90 €

250	

MORROCO. Set of 10 of banknotes-mandates of 10000 Francs, 
numbering 000000 in different colors. Rare set, spots. 
Uncirculated.	 Libre

251	

MORROCO. Set of 10 of banknotes-mandates of 10000 Francs, 
numbering 000000 in different colors. Rare set, spots. 
Uncirculated.	 Libre
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252	

MORROCO. Set of 10 of banknotes-mandates of 10000 Francs, 
numbering 000000 in different colors. Rare set, spots. 
Uncirculated.	 Libre

253	

MORROCO. Set of 6 checkspostcards of 50000 Francs, serial G 
and numbering 000000, matrix and in different colors, all of 
them handwritten. Rare set, spots. Uncirculated.	 Libre

254	

MORROCO. Set of 7 checkspostcards of 50000 Francs, serial G 
and numbering 000000, matrix and in different colors, all of 
them handwritten. Rare set, spots. Uncirculated.	 Libre

Lotes y Colecciones

255	

Set of more than 10 Bank of Mozambique banknotes of different 
issues and most of them uncirculated. TO EXAMINE.	 Libre
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Billetes Extranjeros

256	

MYANMAR. 5 Kyats. 1997. (Pick: 70b). PMG67EPQ.	 10 €

257	

Set of 6 Myanmar banknotes, in different qualities and 
different issues. TO EXAMINE.	 20 €

258	

NAMIBIA. 50 Namibia Dollars. (1993ca). (Pick: 2a). 
PCGS66PPQ.	 30 €

259	

NETHERLANDS ANTILLES. 5 Gulden. 1 June 1984. (Pick: 15b). 
Uncirculated.	 10 €

260	

NETHERLANDS. 100 Gulden. 6 October 1942. (Pick: 51c). Less 
than Uncirculated.	 20 €

261	

NEW CALEDONIA. 20 Francs. 1951. (Pick: 50b). Fine.	 20 €

262	

NEW CALEDONIA. 50 Centimes. 29 March 1943. (Pick: 54). 
PMG64EPQ.	 30 €
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263	

NEW HEBRIDES. 100 Francs. 1970. (Pick: 18a). Uncirculated.	
20 €

264	

NEW HEBRIDES. 100 Francs. 1975. (Pick: 18c). Uncirculated.	
20 €

265	

NEW HEBRIDES. 100 Francs. 1977. (Pick: 18d). Uncirculated.	
20 €

266	

NEW HEBRIDES. 500 Francs. 1979. (Pick: 19a). Extremely 
Fine.	 10 €

267	

NEW HEBRIDES. 500 Francs. 1979. (Pick: 19b). Uncirculated.	
20 €

268	

NEW HEBRIDES. 500 Francs. 1979. (Pick: 19c). Extremely 
Fine.	 10 €

269	

NICARAGUA. 20 Córdobas. 2019. (Pick: 210b). PMG67EPQ.	15 €

270	

NIGERIA. 50 Kobo. (1973ca). (Pick: 14d). PMG68EPQ.	 30 €
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271	

NORTH KOREA. 200 Won (2), 500 won (2), 2000 Won (2). 
SPECIMEN and numeration 0000000. (Pick: 62s, 63s, 64s). 
Uncirculated.	 70 €

272	

NORTH KOREA. 5 Won, 10 Won, 50 Won, 100 Won, 200 Won, 
500 Won, 1000 Won, 5000 Won (2). 2013. (Pick: CS9/CS14, CS17/
CS18). Uncirculated / Less than Uncirculated. (Includes 4 
coins of 100 Yan of 2004)	 40 €

273	

PARAGUAY. 100 Pesos de Oro. 1907. Serial A. (Pick: 159). 
Uncirculated.	 15 €

274	

PARAGUAY. 10000 Guaranies. 2004. (Pick: 224f). PMG66EPQ.	
10 €

275	

PAPUA NEW GUINEA. 5 Kina. 2016. (Pick: 51). PMG67EPQ.	 15 
€

276	

PHILIPPINES. 1 Peso. (1944ca). VICTORY SERIES. (Pick: 94). 
PMG63EPQ.	 50 €

277	

PHILIPPINES. 10 Piso. 1999. (Pick: 187f). LEGACY66PPQ.	
Libre
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278	

POLAND. 50 Zlotych. 1986. (Pick: 142c). PMG68EPQ.	 10 €

279	

POLAND. 20 Zlotych. 19 March 2009. Presentation folder. 
(Pick: unlisted). Uncirculated.	 10 €

280	

PORTUGAL. 1000 Escudos. 10 July 1920. Contemporary 
Counterfeit. (Pick: 125x). Extremely rare. PMG50.	 500 €

281	

PORTUGAL. 500 Escudos. 1966. (Pick 170a). Uncirculated.	50 €

282	

PORTUGAL. 10000 Escudos. 1997. (Pick: 191b). PMG67EPQ.	
100 €

Billetes Euros

283	

5 Euros. 1 January 2002. Duisemberg signature. M serial 
(Portugal) (Edifil 2023: 486, Pick: 1m). Uncirculated. 
Encapsulation PMG66EPQ.	 25 €

Billetes Extranjeros

284	

RHODESIA. 1 Dollar. 18 April 1978. (Pick: 34c*). PMG66EPQ.	
40 €
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285	

ROMANIA. Set of 2 banknotes of 1 Lei. 2023. (Pick: 101n, 101o). 
PMG69EPQ, both.	 30 €

286	

ROMANIA. 5 Lei. 2019. (Pick: 118j). PMG68EPQ.	 20 €

287	

RUSSIA. 100 Rubles. 2015. (Pick: 275a). PMG68EPQ.	 15 €

288	

RWANDA. 500 Francs. (1974ca). (Pick: 11a). PMG66EPQ.	 25 €

289	

SAINT PIERRE & MIQUELON. 20 Francs. (1950ca). (Pick: 24). 
PMG64EPQ.	 60 €

290	

SAUDI ARABIA. 5 Riyals. 2020. (Pick: 43a). PMG67EPQ.	 15 €

291	

SCOTLAND. 10 Pounds. 2006. (Pick 353b). PMG65EPQ.	 30 €

292	

SCOTLAND. 10 Pounds. 2010. (Pick 353c). PMG66EPQ.	 30 €
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293	

SCOTLAND. 10 Pounds. 2012. (Pick 368). PMG66EPQ.	 35 €

294	

SINGAPORE. 5 Dollars. (1973ca). (Pick: 2d). PMG66EPQ.	 100 €

295	

SERBIA. 20 Dinars. 2011. (Pick: 55a). PMG68EPQ.	 20 €

296	

SLOVENIA. 1 Tolar. 1990. (Pick: 1a). PMG68EPQ.	 15 €

297	

SLOVENIA. 500 Talarjev. 1992. SPECIMEN. (Pick: 8s1). 
Uncirculated.	 5 €

298	

SOUTH AFRICA. 1 Rand. 1967. (Pick 110b). PMG66EPQ.	 15 €

299	

SOUTH AFRICA. 10 Rand. 2012. (Pick: 133). ICG66.	 5 €

300	

SOUTH KOREA. 10 Hwan. (1958ca). (Pick: 17f ). PMG64EPQ.	50 
€
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301	

SOUTH KOREA. 5000 Won. (1983ca). (Pick: 48). PMG67EPQ.	25 
€

302	

SUDAN. 1 Pound. 1 January 1970. (Pick: 13a). ICG66* (brown 
toning around the edges).	 10 €

303	

SWAZILAND. 5 Emalangeni. (1982ca). (Pick: 9a). PMG66EPQ.	
20 €

304	

THAILAND. 20 Bath. (1936ca). (Pick: 36). PMG30.	 40 €

305	

THAILAND. 16 Bath. 2007. (Pick: 117). Less than 
uncirculated.	 10 €

306	

THAILAND. 70 Bath. 2016. (Pick: 128a). PMG67EPQ.	 15 €

307	

THAILAND. 20 Bath. 2022. (Pick: 142a*). PMG68EPQ.	 40 €
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308	

TIMOR. 20 Escudos and 50 Escudos. 1967. (Pick 26a, 27a). 
Uncirculated.	 20 €

309	

TRINIDAD & TOBAGO. 1 Dollar. 2020. (Pick: 60a). PMG68EPQ.	
10 €

310	

TUNISIA. 10 Dinars. 7 November 2005. (Pick: 90). 
PCGS68PPQ.	 15 €

311	

UKRAINE. 5 Karbowanez. 1942. (Pick: 51). Uncirculated.	 40 €

312	

UKRAINE. 50 Hryven. 2014. (Pick: 121e). PMG69EPQ.	 15 €

313	

USA. PENNSYLVANIA. 1 Dollar. 18 June 1841. Farmers Bank 
County. (Pick: Unlisted). Very Good. NCV8*.	 50 €

314	

UNITED STATES. 1 Dollar. 1923. (Pick: 342). Very Fine.	 50 €
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315	

UNITED STATES OF AMERICA. 1 Dollar. 1928B. (Pick: 377). 
CGA64.	 50 €

316	

UNITED STATES. 1 Dollar. 1995. Uncut. (Pick: 496). SC.	 5 €

317	

UNITED STATES OF AMERICA. Set of 3 uncut pairs of 1 Dollar. 
1995. Uncirculated.	 25 €

318	

UNITED STATES. 1 Dollar. 1995. Same numeration. (Pick: 496). 
SC.	 5 €

319	

Set of 5 consecutive banknotes of 1 Dollar of United States 
from 2003 issue. (Pick: 515a). Uncirculated.	 10 €

320	

UNITED STATES. 2 Dollars. 2003. Serial G-A. Guillotining 
error. (Pick: 516a). Uncirculated.	 10 €
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321	

UNITED STATES. Set of more than 50 Banknotes correlative of 
2 dollars, all UNC/UNC-, including two Banknotes of 1 dollar 
UNC-.	 70 €

322	

USA. 100 Dollars. Federal Reserve Note. Serial number 
DB-B. 2003. (Friedberg: 2178B, Pick: 519a). Uncirculated. 
Encapsulated NCV66TQP.	 150 €

323	

USA. 20 Dollars. Federal Reserve Note. Serial number MF-D. 
2013. (Pick: 541). Uncirculated. Encapsulated NCV64TQP.	40 €

324	

USA. 2 Dollars and 5 Dollars colorized with certificates of 
authenticity. 2003. Uncirculated.	 20 €

Lotes y Colecciones

325	

Set of more than 8 Bank of America banknotes of different 
issues and most of them uncirculated. TO EXAMINE.	 Libre
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Billetes Extranjeros

326	

URUGUAY. 1000 Pesos. 1939. Series D. (Pick: 41c). PMG55.	20 €

327	

URUGUAY. 20 Pesos Oro Sellado. 25 October 1887. (Pick: 164r). 
Very Fine.	 5 €

328	

URUGUAY (BANCO DE LONDRES Y RIO DE LA PLATA). 50 
Pesos. 1 de Enero de 1872. (Pick: S238r). SC.	 50 €

329	

VENEZUELA. 100 Bolívares. 29 de Mayo de 1958. Serie H. (Pick: 
34c, Sleiman: 62). MBC.	 10 €

330	

VENEZUELA. 10 Bolivares. 29 of January of 1974. (Pick: 51d). 
PMG66EPQ.	 25 €

331	

VENEZUELA. 1000 Bolivares. 8 August 1991. (Pick: 73a). 
PMG67EPQ.	 15 €

Lotes y Colecciones

332	

Set of more than 80 banknotes, all of them from Venezuela, of 
different issues and different qualities. TO EXAMINE.	 Libre
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Billetes Extranjeros

333	

WEST AFRICAN STATES. 500 Francs. 1999. (Pick: 310Cg). 
PMG64.	 20 €

334	

WEST AFRICAN STATES. 500 Francs. 1999. (Pick: 310Cj). 
PMG64.	 20 €

335	

YEMEN. 250 Fils. (1965ca). (Pick: 1b). PMG67EPQ.	 30 €

336	

YUGOSLAVIA. 100 Dinara. 1992. (Pick: 112). PMG68EPQ.	 25 €

Lotes y Colecciones

337	

Set of more than 15 Bank of Yugoslavia banknotes of different 
issues, various qualities. TO EXAMINE.	 Libre

Billetes Extranjeros

338	

ZAIRE. 20000 Zaïres. 1 July 1991. SPECIMEN. (Pick: 39s). 
Uncirculated.	 15 €

339	

ZAIRE. 100000 Zaïres. 1 May 1993. SPECIMEN. (Pick: 44s). 
Uncirculated.	 20 €
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340	

ZAMBIA. 20 Kwacha. (1980ca). (Pick: 27e). PMGSA (sample).	 5 
€

Lotes y Colecciones

341	

Nice set of 6 different commemorative folders from 
Armenia, Bhutan, Bulgaria, Nepal, Romania and Thailand. 
Uncirculated.	 50 €

342	

Set of 29 banknotes from Antartica, Artic, Atlantic, Galapagos 
Islands and Rapa Nui, all uncirculated. TO EXAMINE.	 Libre

343	

Set of more than 30 Bank of Africa banknotes of different 
issues and most of them uncirculated. TO EXAMINE.	 Libre

  SUBASTA #98	 61



344	

Set of 6 British Armed Forces banknotes of different issues 
and different qualities. TO EXAMINE	 20 €

345	

Set of 12 banknotes from Angola (6), France (4), England 
(2) and various issues in different qualities, some of them 
correlative with each other. TO EXAMINE.	 50 €

346	

Set of more than 75 Bank of Asia banknotes of different issues 
and most of them uncirculated. TO EXAMINE.	 Libre

347	

Set of 9 banknotes from different countries in various 
qualities. TO EXAMINE.	 Libre

62	 SUBASTA #98 



Billetes Extranjeros

348	

Set of more than 20 world banknotes of various issues and 
different qualities. TO EXAMINE	 Libre

Lotes y Colecciones

349	

Set of 29 banknotes from different countries and in various 
qualities. TO EXAMINE.	 Libre

350	

Set of more than 30 banknotes from different countries and 
different qualities. TO EXAMINE.	 Libre

351	

Set of more than 60 banknotes from different countries and 
different qualities. TO EXAMINE.	 Libre
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352	

Set of more than 79 banknotes from different countries and 
qualities, including advertising banknotes. TO EXAMINE.	
Libre

353	

Set of more than 140 banknotes from different countries and 
different issues. TO EXAMINE.	 Libre

354	

Interesting set of more than 300 banknotes from all over the 
world in various qualities and different issues. TO EXAMINE.	
Libre

355	

Set of more than 300 banknotes from different countries and 
different issues. TO EXAMINE.	 Libre
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356	

Set of more than 400 banknotes from different countries in 
various qualities and issues. TO EXAMINE.	 Libre

357	

Set of more than 400 banknotes from different countries and 
different qualities. TO EXAMINE.	 Libre

358	

Set of more than 420 banknotes of Latin American countries, 
of various issues and different qualities. TO EXAMINE.	 Libre

359	

Very interesting set of banknotes from all over the world from 
different countries and in various qualities. ESSENTIAL TO 
EXAMINE.	 Libre

360	

Interesting set of different banknotes from different countries 
and qualities. TO EXAMINE.	 Libre

361	

Interesting world collection including different countries in 
diverse quality, as well as some rare banknotes. ESSENTIAL 
TO EXAMINE.	 1.000 €
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